
ZAPISNIK SA SASTANKA PODRUŽNICE SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE 
Mjesto	održavanja:	Osnovna	škola	Viktorovac,	Sisak	

Datum:	22.	listopada	2025.	

Vrijeme:	17:30	sati	

Prisutni:	članovi	Podružnice	Sisačko-moslavačke	županije,	voditelji	učeničkih	zadruga	

Zapisnik	sastavila:	Željka	Kleković	Brajenović	

DNEVNI RED 
1. 	Osvrt	na	37.	smotru	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	
2. 	Osvrt	na	Savjetovanje	za	voditelje	Podružnica	HSUZ-a	
3. 	Izbori	u	Podružnici	
4. 	Plan	i	program	rada	Podružnice	u	novoj	školskoj	godini	
5. 	Razno	
	
	Radionica:	Izrada	keramičkih	svijećnjaka	–	voditeljica	Željka	Kleković	Brajenović,	UZ	
„VikSi“,	OŠ	Viktorovac,	Sisak	

1. Osvrt na 37. smotru učeničkih zadruga Republike Hrvatske 
Voditeljica	Podružnice	Željka	Kleković	Brajenović	izvijestila	je	prisutne	o	održanoj	37.	
smotri	učeničkih	zadruga	Republike	Hrvatske	koja	se	po	treći	put	zaredom	održala	u	
Poreču,	24.	i	25.	rujna	2025.,	u	dvorani	hotela	Plavi.	Smotru	su	organizirali	Agencija	za	odgoj	
i	obrazovanje	i	Hrvatski	savez	učeničkih	zadruga	(HSUZ).	Sudjelovale	su	74	učeničke	
zadruge,	od	kojih	60	koje	su	nastup	izborile	na	županijskim	smotrama,	9	zadruga	s	
istraživačkim	radovima	te	3	škole-gosta	iz	inozemstva.	Istaknuta	je	visoka	razina	
kreativnosti,	poduzetništva	i	inovativnosti	učenika	te	dobra	organizacija	događanja.	

2. Osvrt na Savjetovanje za voditelje Podružnica HSUZ-a 
Iznesen	je	osvrt	na	Savjetovanje	za	voditelje	Podružnica	HSUZ-a,	održano	od	2.	do	4.	srpnja	
2025.	u	Sisku.	Savjetovanje	je	održano	u	novouređenom	učeničkom	domu	Sisak,	gdje	su	
tijekom	tri	dana	provedene	aktivnosti,	dogovori	i	rasprave.	Teme	Savjetovanja	obuhvatile	
su:	analizu	županijskih	smotri	i	kriterija	vrednovanja,	organizaciju	nadolazeće	državne	
smotre,	pripreme	za	izbornu	skupštinu	HSUZ-a	te	obilježavanje	20.	obljetnice	HSUZ-a.	
Istaknuta	je	dobra	suradnja	između	podružnica	te	važnost	daljnje	razmjene	iskustava	i	
primjera	dobre	prakse.	

3. Izbori u Podružnici 
Provedeni	su	izbori	za	vodstvo	Podružnice	Sisačko-moslavačke	županije.	Rezultati	izbora	su	
sljedeći:	



• Voditeljica	Podružnice:	Željka	Kleković	Brajenović	
• Zamjenik	voditeljice:	Drago	Franić	
• Zastupnici	u	Skupštini:	Željka	Kleković	Brajenović,	Drago	Franić	
• Prijedlog	za	člana	Upravnog	odbora:	Željka	Kleković	Brajenović	

Prisutni	su	jednoglasno	podržali	prijedloge.	

4. Plan i program rada Podružnice u novoj školskoj godini 
Predložen	je	okvirni	plan	i	program	rada	za	školsku	godinu	2025./2026.	koji	uključuje:	
organizaciju	županijske	smotre	učeničkih	zadruga,	stručno	usavršavanje	voditelja,	poticanje	
suradnje	među	zadrugama,	promicanje	održivog	razvoja	i	ekoloških	tema	te	uključivanje	
učenika	u	projekte	kreativnosti	i	poduzetništva.	Plan	je	jednoglasno	prihvaćen.	

5. Razno 
Pod	točkom	razno	razgovaralo	se	o	mogućnostima	suradnje	s	lokalnim	zajednicama	i	
ustanovama,	kao	i	o	tehničkoj	podršci	zadrugama	u	pripremi	izložbenih	prostora	i	
prezentacija.	

 Radionica 
Na	kraju	sastanka	održana	je	radionica	„Izrada	keramičkih	svijećnjaka“,	koju	je	vodila	Željka	
Kleković	Brajenović	iz	UZ	„VikSi“,	OŠ	Viktorovac,	Sisak.	Sudionici	su	aktivno	sudjelovali	u	
praktičnom	dijelu	radionice	i	izrazili	zadovoljstvo	kreativnim	sadržajem.	

Sastanak	je	završen	u	20:00	sati.	

	
Zapisnik	sastavila:	Željka	Kleković	Brajjenović	

Voditeljica	Podružnice	SMŽ	:	Željka	Kleković	Brajenović	


